

Algemene informatie

Aanbesteding: 27223 | Ontwerp Nieuwbouw Kavel M – Cellengebouw PI Vught
Aanbestedende Dienst: Rijksvastgoedbedrijf
Referentie: 27223
Toelichting:
-

Vraag en antwoord

Ref.nr. 1
Onderwerp: Referentietermijn kerncompetentie 2

Vraag:

Bent u gezien de zeer specifieke eisen bij kerncompetentie 2 bereid de referentietermijn van het opgeleverde bestek van de referentieopdracht te verruimen naar uiterlijk zeven jaar?

Antwoord:

Nee, we hebben het termijn voor referentieprojecten reeds verlengd zoals u kunt lezen in hoofdstuk 8.1 van de leidraad aanmeldfase: "Om een toereikend mededingingsniveau te waarborgen is de referentietermijn verruimd naar vijf in plaats van drie jaar. "

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

16 mrt 2026

Percelen:

P1 27223 | Ontwerp Nieuwbouw Kavel M – Cellengebouw PI Vught

Ref.nr. 2
Onderwerp: Kerncompetentie 2: Beveiligingsinstallaties

Vraag:

Mag Kerncompetentie 2 (Beveiligingsinstallaties) worden aangetoond met een referentieopdracht van een derde?

Antwoord:

Dat mag alleen als deze derde onderdeel uitmaakt van de aanmelding als combinant of derde waarop u een beroep doet. Dit moet in het UEA worden aangegeven en deze partij moet een eigen UEA aanleveren bij aanmelding.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

16 mrt 2026

Percelen:

P1 27223 | Ontwerp Nieuwbouw Kavel M – Cellengebouw PI Vught

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Selectiecriterium 1

Vraag:

Moet, om de rangorde te kunnen bepalen, Selectiecriterium 1 'Kwalitatieve meerwaarde op het architectonisch / bouwkundig ontwerp' niet al direct bij aanmelding ingediend worden i.p.v. op verzoek zoals nu in vermeld in de checklist aanmeldingsdocumenten en bewijsstukken?

Antwoord:

Ja, de bewijsstukken voor selectiecriterium 1 moeten direct worden aangeleverd bij de aanmeldingsdocumenten. Dit zal worden aangepast in de leidraad.

Om de administratieve lasten te beperken voor gegadigden hoeven een aantal documenten pas na een geldige aanmelding aangeleverd te worden. De gegadigde mag de documenten ook bij aanmelding reeds beschikbaar stellen via het dashboard van deze aanbesteding.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

16 mrt 2026

Percelen:

P1 27223 | Ontwerp Nieuwbouw Kavel M – Cellengebouw PI Vught